Bridge CLUB d’Ecully

Assemblée générale du 20 novembre 2019

Présidée par Michèle Bridon, assistée des membres de son bureau exécutif, cette A.G. ordinaire est convoquée au Club d’Ecully pour statuer sur l’exercice du 1/07/2018 au 30/06/2019.
Cette A.G. a été annoncée dans l’agenda du site internet du club ainsi que sur l’affichage des évènements du trimestre.
Toutefois en raison des circonstances  tragiques liées au décès récent de notre secrétaire Jacques Bergon le formalisme propre à la convocation d’une A.G. n’a pas été complètement respecté dont la transmission tardive de l’ordre du jour.
Que nos membres veuillent bien nous en excuser.
Le quorum est atteint – 133 présents ou représentés pour un quorum de 124 –  et l’A.G. est déclarée ouverte.
Présentation du rapport moral par la présidente :
Bonsoir à tous, merci d’être restés si nombreux pour notre assemblée, j’ai l’honneur de présider cette assemblée en présence de Jean-Louis Counil, président de notre comité qui pourra vous donner des nouvelles de notre future maison du Bridge, après ce rapport moral présenté au rétroprojecteur.
· Vie du Club
Les chiffres confirment la bonne santé de notre club,
 357 licenciés, contre 334 l’an dernier
497 adhérents contre 480 en 2017-2018
 Le nombre de tables tous tournois confondus est en augmentation de 4% principalement due à une meilleure fréquentation du challenge du mardi soir (242 paires la saison précédente, 347 paires pour 2018-2019) et la création d’un nouveau tournoi le vendredi pour les 3ème et 4ème  séries, le Roy René est stable, mais le tournoi des 1ère et 2ème séries du jeudi peine à se maintenir.
Notre site Internet est en vitesse de croisière et j’espère qu’il vous satisfait. Remerciements à Emma.
La mise en place d’un terminal de cartes bleues facilite vos paiements, mais donne un surcroit de travail à notre trésorier qui mérite vos encouragements.
Notre école de bridge, qui a obtenu le Label Ecole de bridge décerné par l’université du bridge est florissante. Elle est présentée ci-après. Un grand merci à Emma, absente de l’A.G. pour cause d’arbitrage de compétition, pour l’excellent travail accompli.. 

La mise en place du joueur « VOLANT » n’est pas un franc succès, quelques personnes que je remercie vivement jouent le jeu. Nous sommes 357 licenciés, je demande à chacun de mettre son nom sur la liste une seule fois par an, des clubs du Lyonnais le demandent à leurs adhérents, faut-il là aussi tenir un fichier ? Le joueur « VOLANT »  ne paie pas son tournoi,  s’il vient au club et qu’il n’y a pas de joueur seul ce jour là, il aura un tournoi gratuit la semaine suivante.
Le challenge, fête du club, qui se déroule à l’Espace Ecully, suivi du repas dansant, n’a pas connu le même succès, 98 paires contre 120 l’an dernier.
Un plébiscite de la part de nos joueurs de 3ème et 4ème série pour le tournoi TAXI, 28 tables et le mâchon lyonnais qui suit, très apprécié.
Nous soutenons diverses associations :
Nous avons ouvert notre club gratuitement en avril à l’association ESPOIR CANCER, pour son troisième tournoi caritatif, c’est une façon pour nous de les soutenir. Le prochain est déjà fixé le 16 avril 2020 à 19h30.
En octobre 2018 l’association AMIS FSH (la myopathie FSH est une maladie génétique des muscles, est à ce jour incurable) a organisé son premier tournoi dans nos locaux, la deuxième édition aura lieu jeudi 28 novembre 2019 à 19 h. Aliette JOB et Solweig HENRY sont présentes, vous pouvez encore vous inscrire.
Et toujours depuis une dizaine d’année notre soutien au CCAS d’Ecully par un don de 2500 euros, chèque que nous avons remis à Laure Deschamps, membre de l’équipe municipale d’Ecully, lors de notre tournoi de printemps en présence de la presse et de Jean-Louis Counil. 

· Animations :
Tout au long de l’année, les tournois primés, la galette des rois, les bugnes, les chocolats de Noël, de Pâques, les apéros, et pour récompenser les plus assidus aux tournois de régularité un repas offert à La Criée ou chez Mon Bistrot Préféré, 100 repas sont offerts.
Les expositions par les peintres de Chaponost, l’exposition photo de Denis Chobelet, que nous retrouverons en janvier, en ce moment. Mireille Ledru qui est présente aujourd’hui expose ses peintures, elle s’est engagée à reverser l’argent de la vente des tableaux à l’association AMIS FSH, tout ceci pour  animer notre club et faire de belles rencontres avec des artistes amateurs.
Nous avons rencontré une journaliste de l’OUEST MAGAZINE, l’article du progrès lors de la remise du chèque au CCAS, et l’encart dans le bulletin municipal d’Ecully  ont permis de faire la promotion du club et du bridge en général. Solweig est notre ambassadrice.


· Félicitations à nos champions 
· Champions de Ligue
Senior Mixte Honneur/4 : Jacques Fleury, Danièle Lamure, Carmen Casays, Jean-François Gamet, Michel Séris, Luccia Sacchi 
Senior Mixte Honneur /2 : Roger Vuccino, Aliette Job
· Champions de Comité
Senior Mixte Promotion/2 : Michèle et Bernard Roumesy
Open Promotion/4 : Patrice Labat, Rosine Rosen, Susan Eudier, Edith Decher, Daniel Cluzeau, Nicole Robert
Mixte Excellence /4 : François et Emma Combescure, Emmanuelle et Nicolas Dechelette, Sabine et Guillaume Grenthe
Interclub D2 : Rémy Garrel, Danièle Gaudry, Helga Charbonnier, Roland Mesnier, Hervé Bonnet Saint-Georges, Paule Fort.
La présidente rappelle que les joueurs d’interclubs doivent être licenciés au club mais aussi être membres du club, les droits d’inscriptions étant payés par le club. Les joueurs ne peuvent s’inscrire que sur une liste. Elle demande aussi aux capitaines des équipes d’Interclubs de veiller au bon remplissage des bulletins d’inscription. En particulier de veiller à la lisibilité du nom (en majuscule) et du prénom et au bon numéro des licences.
Quelques mots pour la saison en cours, le challenge du comité aura lieu le 16 mai prochain à l’Espace Ecully, il sera ouvert comme les années précédentes à tous les licenciés du comité. Mais il sera suivi d’un cocktail et non pas d’un repas assis et dansant.
Nous organiserons une fête du club pour tous nos adhérents, le 6 mai dans nos locaux, modalités à définir.
Le tournoi bimensuel des 3ème et 4ème séries du vendredi a été supprimé, les  tournois commentés de Emma dédiés à ces séries ont lieu les jeudis  hors vacances scolaires. En complément  un tournoi 3ème et 4ème séries est organisé les jeudis de vacances scolaires, ce faisant il y aura un tournoi tous les jeudis pour ces séries. Ce qui semble satisfaire les joueurs.
Pour respecter notre planète, nous allons tous faire un effort sur le tri de nos déchets, par la mise en place de poubelles sélectives, et afin de ne plus jeter les gobelets en plastique  je vous présente ceux que nous utiliserons à l’avenir, attention à ne pas les jeter ni les emporter, ils seront lavés et réutilisés. Je compte sur vous.
· Remerciements
Je remercie, Roger vice président, Martine, notre présidente d’honneur présente, qui sont les mémoires du club, Emma qui fait prospérer le club grâce à l’école de bridge, en amenant des nouveaux membres, je n’oublie pas Jean-Luc qui tient les cordons de la bourse aidée par Danièle et Paul qui animent l’équipe d’arbitrage, le challenge du mardi soir, et les statistiques.  Daniel qui a repris la lourde tâche du secrétariat après la disparition de notre cher Jacques.
Je remercie aussi les autres membres du conseil, et tout particulièrement Yann, qui accomplissent des tâches telles que le ravitaillement du bar, le changement des cartes, des biddings, les buffets, tout ce qui rend notre club agréable et convivial. Cependant  nous avons aussi besoin de vous après chaque tournoi, aidez nous à ranger les chaises, ramasser les papiers, les verres, ranger les étuis, les bridgmates, et  pour les matches par 4, veillez à la bonne tenue des 2 petites salles du rez-de-chaussée.
Remerciements à tous nos arbitres et à Serge Darmon notre censeur qui depuis de nombreuses années vérifie les comptes. Merci à Françoise Durand et Dominique Turjman qui sont fidèles aux commandes du bar tous les weekends de compétitions, 22 weekends  ce n’est pas rien.
Merci pour votre attention
· Vote à main levé pour l’adoption du rapport moral : Le rapport moral est adopté en séance à l’unanimité
La Présidente ouvre alors aux questions posées par les adhérents. Régis Arnaud prend la parole pour demander s’il est possible d’envisager des travaux par la commune et/ou le Club pour améliorer l’acoustique de nos salles qui sont très bruyantes ; ce qui est assez pénible à supporter pour les malentendants dont je fais partie.
 La présidente prend bonne note de cette demande, est assez réservée sur la participation de la commune et l’étudiera dans le cadre de la prochaine réunion du CA. Elle précise toutefois qu’il appartient à chacun de retenir sa parole en particulier pendant les temps de jeu et de s’obliger à parler sans élever la voix.
L’école de Bridge  d’Ecully : Emma et François Combescure, Lionel Dubourgnon et Colette Murer
Notre école de Bridge a obtenu le label FFB décerné par l’Université du Bridge.
Elle fait appel à 4 enseignants de haut niveau, tous diplômés, dont François Combescure, Vice-Champion du Monde en 2017.
L’école a vu une forte progression d’inscrits pour la saison 2018 – 2019 et a dispensé ses enseignements pour 151 élèves.
En supplément des courts l’école assure :
· Le jeudi après-midi, le tournoi commenté réservé aux 3ème et 4ème séries,
· Le vendredi les parties dirigées et parties libres,
· En janvier, le Championnat de France des Ecoles de bridge,
· En mai, un Tournoi Taxi qui permet la rencontre d’un joueur confirmé avec un élève,
· En septembre, un stage de remise à niveau sur une semaine,
· Pour la saison en cours, une fois par mois le jeudi, le Simultané des élèves et une session découverte, spécial débutant, le mardi 1er octobre en après-midi. 
Les cours ont lieu à partir de la 1ère semaine d’octobre jusqu’en juin hors les vacances scolaires et le planning des cours est affiché sur le site internet du Club d’Ecully
Avant la présentation des comptes et du budget prévisionnel la Présidente donne la parole à Jean-Louis COUNIL Président du comité du Bridge Lyonnais.
Le président du comité annonce de bonnes nouvelles concernant notre future maison du Bridge avec des travaux qui doivent se terminer en mars comme prévu, une installation en avril pour une ouverture des locaux prévue début mai 2020
Le président précise qu’il vient de demander au responsable des compétitions du comité – Godefroy DE TESSSIERES - de lui proposer dès maintenant le calendrier et le programme des compétions pour la saison à venir pour pouvoir en discuter en confiance avec les présidents de Clubs sachant qu’il privilégiera le maintien des compétitions dans les clubs les plus éloignés.
La présentation des comptes et du budget prévisionnel
· Présentation des comptes d’exploitation – Le rapport financier :
Le senseur, SERGE Darmon absent à l’A.G., a donné quitus aux comptes de l’exercice.
La présidente donne la parole au trésorier, Jean-Luc Wilhelmy, après l’avoir chaleureusement remercié pour son activité dans l’année écoulée
Un tableau détaillé est présenté au rétroprojecteur. Ce tableau est joint au présent compte rendu. Le principal écart par rapport au budget prévisionnel 2018-2019 provient d’une meilleure vente de tickets, de location de salles pour les compétitions et de dépenses inférieures à celles prévues pour le poste Réception/bars/Apéritifs.
Au total le résultat de l’exercice est positif avec un solde de + 7560€ et la trésorerie est portée à 120 774€
Le rapport financier pour la saison 2018- 2019 est présenté aux votes à main levé et est adopté en séance à l’unanimité

· Budget prévisionnel pour l’exercice 2019 – 2020 
Le budget prévisionnel présenté est en continuité avec le compte d’exploitation du présent exercice. Les principales différences proviennent d’une recette en nette diminution provenant de la location des salles liée l’ouverture de la Maison du Bridge et d’une diminution de la dépense due à la modification de l’organisation de la fête du club maintenant prévue dans nos locaux pour tous nos adhérents, le 6 mai 2020.
Le budget prévisionnel pour l’exercice 2019 – 2020 est présenté aux votes à main levée et est adopté en séance à l’unanimité 

[bookmark: _GoBack]L’assemblée générale est clôturée par le service d’un beau cocktail, dans une excellente ambiance et apparemment fort apprécié par nos adhérents présents.
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